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担当学年
32 件の回答

１　児童にとって学校が，充実感をもてる生活の場になっている。
32 件の回答

令和３年度７月　高野小（教職員用）学
校評価アンケート
32 件の回答
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２　分かりやすい授業を行っている。
32 件の回答

３　児童の学習意欲を喚起している。
32 件の回答

４　家庭学習の習慣化（1年20分，2年30分，3年40分，4年50分，5年60
分，6年70分）を図っている。
32 件の回答
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５　読書に親しむ工夫をしている。

32 件の回答

６　元気な挨拶の習慣付けをしている。　
32 件の回答

７　靴の踵揃えの習慣付けをしている。
32 件の回答
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８　黙働清掃をさせている。

32 件の回答

９　休み時間には，積極的に外遊びをさせている。
32 件の回答

10　児童の安全に配慮し，適切に対応している。
32 件の回答
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11　児童理解に努めている。
32 件の回答

12　学校のことを家庭によく知らせている。
32 件の回答

13　行事を適切に企画・運営している。
32 件の回答
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14　新型コロナウィルス感染予防を徹底している。
32 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー
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